



27. Október 28 (vasárnap):

## **Lármafa (örtüz) Rákoscabán**

### **Székelyföld autonómiájáért**

*„Mert hitben járunk, nem látásban”*

Évek óta, október utolsó vasárnapján, Székelyföld Autonómiájának Napján, a Székely Nemzeti Tanács közös imára szólítja a nagyvilág keresztény-magyar gyülekezeteit. Imádkozzunk Székelyföld autonómiájáért. Imádkozzunk azért a rendíthetetlen közös hitért, amely az önrendelkezés jövőképét megkérdőjelezhetetlenné teszi. Üzenjük meg a kételkedőknek, hogy lehet ugyan hit nélkül is élni, de nem érdemes!

Kövesse a közös imádkozást 2018. október 28-án, 17,30-kor a lármafák, örtüzek fellobbanása Székelyföld minden településén. Ennek érdekében azzal a kéréssel fordulunk az egyházi gyülekezetekhez, a helyi önkormányzatokhoz, civil szervezetekhez, közbirtokosságokhoz, vállalkozásokhoz, hogy a fent jelzett időben lármafák, máglyák, fáklyák, gyertyák ezreivel tegyék közösségi élménnyé Székelyföld Autonómiájának Napját.

Ismételten megerősítjük: tudatosítani kell a fiatal nemzedékben, hogy a székely önrendelkezés ügye magyar nemzeti ügy.

Izsák Balázs

a Székely Nemzeti Tanács elnöke

**Szénás Kató** és **Bogár Sándor** túratársaink kezdeményezésére és meghívására Székelyföld Autonómiájának Napján (október utolsó vasárnapja) *örtüzet* gyűjtünk Rákoscabán, a kezdeményezők *tanyáján*.

*„Mindenkít, aki eljön, szívesen látunk, köszönettel, tele hálával és szeretettel*

*Kató és Sanyi”*

*Tudnivalók:*

Az örtüz fellobbantása mellett Kató és Sanyi egy birka pörköltként való elfogyasztására is invitálja a leendő résztvevőket.

*Cím:* Rákoscaba – Újtelep, Kis-Károshíd utca

*Megközelítése:* az MO-ásról az 55-ös kijáraton *Rákosliget felé* kell kihajtani, a Tarcsai úton a horgásztó felé balra befordulni a Kis-Károshíd utcába *itt*, majd a horgásztó előtt ismét balra kell fordulni *itt*. A földúton kb. 150 m után baloldalt van a tanya.

A vendéglátók **15:00-tól** várják az érdeklődőket, kempingszéket és esetleg asztalt (ha van) aki tud, kérem hozzon.

Innivalót, sütit – ki mit gondol és tud – szintén lehet hozni.

*Jelentkezés:* a honlapon lévő *jelentkezési lap* kitöltésével, határidő: **október 26.**

---